windhager

Heizflachenreinigung (A000232)

Seite1/2 04.03.2021



f

L . windhager
Heizflachenreinigung (A000232)
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
180 053281 Achsenhebel links HFR PW24-103 2.00 Stk
190 053280 Achsenhebel rechts HFR PW24-103 1.00 Stk
160 012502 Ansatzschraube M8 x 6.5 verzinkt Ansatz D10 SW13 5.00 Stk
150 033112 Gewindestift DIN916 - M8x10-45H (mit Ringschneide) 1.00 Stk
70 052738 Lagerarm fur Heizflachenreinigung PW24-103 6.00 Stk
100 047416 Lager Heizflachenreinigung BWXL35-60, PW24-103 3.00 Stk
130 044665 Motor Ascheaustragung/ Heizflachenreinigung PMX15, BWE10-60, BW2, BW2T, PW, BWL, 1.00 Stk
BW2P, BWA
90 016596 Mutter DIN 934 - M6 - A2 12.00 Stk
30 047064 Reinigungsprofil oben 6.00 Stk
20 047065 Reinigungsprofil unten 6.00 Stk
10 055556 Reinigungsschnecke links PW40-60 (Fallzug), PW72-103 (10x3 - Steig- u. Fallzug) 18.00 Stk
140 053282 Ruttelhebel Motor HFR PW24-103 1.00 Stk
200 018031 Scheibe ISO 7092 - 10 - blank 1.00 Stk
60 006756 Schraube Heizflachenreinigung M6 12.00 Stk
40 017020 Sechskantschraube DIN 933 - M5x12 - A2 12.00 Stk
210 016567 Sperrzahnmutter M10 verzinkt 3.00 Stk
220 053691 Verbinder Rittelachse HFR PW72-103 1.00 Stk
170 053284 Verbindung Heizflachenreinigung PW24-103 1.00 Stk
50 053689 Welle fur Heizflachenreinigung PW72-103 3.00 Stk
120 016837 Zylinderschraube DIN 7985 M5x25 verz.m.KS 4.00 Stk
80 053102 Zylinderschraube m. Innensechskant ISO 4762 - M 8 x 16 - A4 (DIN 912) 15.00 Stk
Seite 2 /2 04.03.2021


http://www.tcpdf.org

